H CTQ\;I nﬁh & b6n phan sb, s6 thap phan, thir tu cac phép toan co
= d¥s/E dau ngoac
Tén: Ngay thang: Diém:
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2,4—-)x3-2 = 3,3+2(4,4+ =) =
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42x10+5+2(z ~4,7) = 5.8-5(53-3) =

1 _
4,4x15+5+5(2,2= 7) = 5,7+5(3,9+2,6)
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bbn phan s6, s6 thap phan, thi tu cac phép toan co

(4,5+3,6)x 4+
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dau ngodc
Ngay thang: Diém:
43 3
- 2+4, 1= —=4—
(3,6-3,5)x 1= 175749
1 373 13
3,3+24,4+ =)= — =12—
’ 4 6) 30 30
69 -
3,2-24+4,5=(-——)=(—13-)
5 5
1 571 1
5,8—-55,3—=2)=(—=—)=(-19—
8-5(5,3- )= (-55) = (-1955)
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5,7+5(3,9+2,6): ?‘ :38§
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